

苏宁易购“江苏优质水产品”正式上线



9月28日,苏宁易购“江苏优质水产品”签约及上线启动仪式在苏宁易购总部举行。作为苏宁云商集团与江苏省海洋与渔业局共建活动,成为江苏行业主管部门与电子商务企业合作打造的第一个服务于江苏农业的综合平台,更是苏宁云商董事长张近东提出品类发展战略后苏宁超市的一次快速出击。 苏文

省内优质水产品进驻苏宁超市

记者了解到,苏宁易购超市频道将在“中华特色馆”内设置“江苏优质水产品”页面,江苏省海渔局将整合省内水产企业资源,阳澄湖大闸蟹、盱眙小龙虾、洪泽湖银鱼等江苏各地特色水产品将在苏宁易购上销售。截至目前,入驻商户已经达到20家,此次苏宁易购“江苏优质水产品”的上线,也标志着苏宁零售CPU对水产品企业的全面开放。

“‘江苏优质水产品’平台的顺利上线,标志着我省优质水产品从传统销售模式向网络销售转型迈

出了坚实的步伐,必将提升江苏水产品的知名度、美誉度和品牌的影响力,为我省名、特、优水产品走向全国乃至世界发挥更加积极的作用。”江苏省海洋与渔业局党组书记、局长汤建鸣表示,此次与苏宁易购紧密合作建立的“江苏优质水产品”电子商务平台,将通过建立水产品销售平台、渔需物资提供、渔业科技服务、渔业信息资讯等4项服务体系,为全省渔业企业提供高效、便捷、专业、多样的公益服务。

作为全国首家重点推动水产品质量安全可溯源的电商平台,苏宁易购此次上线的水产品均已接入江苏省水产品质量安全追溯系统,实现质量可追溯、产品可查

证、责任可追究。谈到水产品的特殊性,苏宁云商集团副董事长孙为民强调,水产品对饲料、水质、饲养、运输等环节的安全要求甚高。苏宁始终坚持正品行货,视产品质量如生命,水产品当然也不例外。”

发力“生鲜电商+地方特色馆”

今年3月,苏宁超市率先在业内发力生鲜电商,推出“苏鲜生”品牌,将诸多农副产品搬到线上,并不断通过众筹等创新形式扩大销量。从销售情况来看,“苏鲜生(苏先生)”已将山东樱桃、荸荠杨梅、大连海参等地方农特产品搬上

了千万个餐桌。

5月份,苏宁超市“中华特色馆”上线运营,该馆的主要品类有地方美食、特色手工艺、家居、旅行等项目,旨在打造“舌尖上的苏宁”、消费者“身边的苏宁”。至今,苏宁易购已上线32家地方特色馆,其中,江苏省上线8家,明年江苏还将上线50家,全国预计上线200家。

“目前超市公司已推动省内20家水产企业入驻苏宁易购平台开店,商品总SKU数也有100多个。超市将以开放的姿态,欢迎品牌和品质过硬的商户入驻。我们有信心和各位商户一起,推动江苏优质水产品走向全国,成就‘江苏水产’的世界品牌!”孙为民对苏宁超市的生鲜布局表示了信心。

榜单

江苏2014年度自主工业品牌50强出炉

快报讯(记者 鹿伟)昨天,省政府新闻办、省经信委公布了2014年度江苏省“自主工业品牌五十强”企业名单,并对获评企业进行了集中授牌。现代快报记者注意到,48家江苏企业榜上有名,其中前三名分别是:徐州工程机械集团有限公司、江阴兴澄特种钢铁有限公司、亨通集团有限公司。

据介绍,此次评选严格按照既定条件和相关程序来进行,经过了企业自愿申报、各市择优推荐、信用审查、行业评审、网络公示等环节。

48家企业分布于全省各个主要工业行业,均为所在领域的标杆,企业管理水平、规模优势、经济效益均在全国同行中名列前茅。同时,这48家企业始终专注于自主品牌建设,勇于开拓、不断创新、严格管理,市场竞争力不断提高,取得了良好的经济和社会效益,成为了省内外乃至国内外相关行业的排头兵,也展示了江苏制造、江苏品牌的良好形象。比如,大家熟悉的波司登、洋河、扬子江药业等。

分红型人身保险预定利率10月1日起放开

中国保监会28日宣布正式启动分红型人身险费率政策改革,放开分红型人身保险预定利率,由保险公司按照审慎原则自行决定。改革后分红型人身保险未到期责任准备金的评估利率为定价利率和3%的较小者。新的费率政策将从10月1日起正式实施。

据介绍,10月1日起,保险公司对开发的分红型人身保险产品预定利率不高于3.5%的,要报送保监会备案,高于3.5%的要报送保监会审批;保险公司在售的分红保险产品,如果连续3年实际分红达不到中档红利演示水平,保险公司必须下调相关产品的中、高档红利演示水平,下调

后的中档红利演示水平不得高于公司近3年实际平均分红水平。保监会强调,保险公司应加强分红保险产品的信息披露工作,进一步增强产品透明度,逐步向客户披露分红保险产品的费用收取等情况,加深客户理解。

据新华社

秋高气爽 踏一双好鞋 走遍千山万水 品牌血压计热销

金秋十月,秋高气爽。调查显示,42.9%的人喜欢徒步走的出行方式;21.45%的人喜欢爬山。但户外活动衣着、装备很有讲究,衣服没穿对容易着凉,鞋子没选好戴了脚可得不偿失。年纪大的人选鞋要特别小心。首先要轻便、透气,徒步出行的时候,排汗透气很重要,尤其是气温较高的情况下,最好选择透气面料的鞋;其次户外徒步容易受伤,所以鞋最好能对脚面、脚踝提供足够的保护,鞋底必须防滑。

<p>58 市场价:78元 元特惠区 / 女款</p> <p>2030 黑色</p>	<p>108 市场价:228元 元特惠 / 男女款</p> <p>3216 黑色</p>	<p>128 元特惠区 / 市场价:298元 (男款鞋码偏小,建议订大一码)</p> <p>3228 黑色 / 男 2079 黑色 / 女</p>
<p>2030 红色</p>	<p>3216 白色</p>	<p>3228 灰色 / 男 2079 紫色 / 女</p>

■男款尺码:39-44码 ■女款尺码:36-40码 (图中鞋子颜色因印刷效果有轻微色差,以实物为准,请谅解!)

温馨提示:购买前请确认好鞋子的编号和尺码,拨打订购热线 025-96060,南京主城区免费配送上门!



快报电商之前推出一系列回力鞋受到南京市民普遍欢迎,热销上万双。这次推出的秋款户外运动鞋是专门针对户外活动设计,不但造型漂亮前卫,而且均使用透气面料和轻便防滑鞋底,让出行更加舒适,也能为脚提供足够的保护,特别适合户外徒步。

品牌血压计热销

高血压已成“健康第一杀手”。现季节变化,血压波动明显,很多人出现头疼头晕心悸胸闷等不适感时再去医院检查时可能为时已晚。在家随时自测血压,有助于高血压的发现预防和控制。可至新街口洪武北路55号置地广场(现代快报社一楼)客服中心,现场试用购买(周六日和节假日除外)。

知名品牌全自动上臂式血压计 BT318A

性价比极高!功能齐全,生物传感技术,确保测量准确性,缩短测量时间。智能加压,心律不齐警示,大屏显示读数更容易,操作简单,120次记忆,可外接电源,方便省电(赠送外接电源一个,价值40元)。

测量范围:压力 0mmHg-300mmHg (0kpa-40kpa),脉搏数:40次/分-200次/分



扫码快速订购



优惠价 **158** 元 市场价 298 元

粤械广审(文)第 2014060100 号

水果订单爆仓怎么办?

同城物流难怎么办?

物流费用高怎么办?

500名专业投递员工

15台专线车辆

南京全域全覆盖

现代快报发行公司以专业的服务为全民创业提供坚实保障,同城小件物流当天可达,以优质高效的配送服务完成您的“最后一公里”,助力您事业成功!

咨询热线:

400-60-96060

我们帮您
统统解决

现代快报 Modern Express 南京蓝马申张刊发行投递有限责任公司